
Битва за Покровськ: росіяни
намагаються обійти місто з
флангів та просунутися до
селища Шевченко

Російські окупанти не полишають спроби видавити Сили оборони з
північної частини Покровська. Крім бойових дій в самому Покровську
росіяни також намагаються просунутися в напрямку Шевченка. Таким
чином ворог намагається  захопити і встановити контроль над
Покровсько-Мирноградською агломерацією.
Проте українські захисники знають наміри загарбників та протидіють їм. Про
це розповів речник Сьомого корпусу ДШВ Сергій Окішев. 
Наміри ворога 

Основна мета ворога на сьогодні на Покровському напрямку – це намагання
витиснути Сили оборони "з північних районів самого Покровська з
подальшим просуванням в напрямку населеного пункту Шевченко",
зазначив лейтенант.
"Для цього ворог зараз намагається накопичити свої сили, в тому числі і
бронетехніку, танки, особовий склад на півдні агломерації, на півдні міста
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Покровськ. Та ми все це спостерігаємо, наша розвідка, в тому числі
аеророзвідка працює, наміри ворога ми знаємо. І маємо наміри адекватно
реагувати на всі подальші дії противника", – повідомив Сергій Окішев.
Тактика колосальних втрат

За словами українського захисника, ворог "забув тактику атаки в лоб" і
наразі "намагається просунутися флангами", проте наші воїни "все одно
зупиняють противника на основних напрямках".
До спроб просунутись до Грішино загарбники "додали ще напрямок до
селища Шевченко". Росіяни використовують той самий набір для підтримки
своїх штурмовиків, що в раніше. Це, передусім, FPV-дрони, "в тому числі FPV
на оптоволокні", розповів Сергій Окішев.
Як відомо, підкоренням Покровська займається 76 десантно-штурмова
дивізія – так звані "псковські десантники". Ця дивізія зазнає "колосальні
втрати", підкреслив український захисник.

Сомалійці у підкріпленні

"Вони намагаються з декількох напрямків обійти, просунутися. А ми все це
спостерігаємо, уражаємо, і вони там просто десятками, сотнями
залишаються на полі бою. А замінити цих ліквідованих елітних псковських
десантників, вони намагаються зараз підрозділом Сомалі", – зазначив
український захисник. 
Мова про бойовиків самопроголошеної "ДНР". 60-й окремий гвардійський
мотострілковий батальйон сам назвав себе "батальйоном Сомалі", бо у 2014
році підрозділ діяв у складі "народної міліції" так званої республіки. Тодішній
ватажок бандитського угруповання Михайло "Гіві" Толстих стверджував, що
його бойовики "так само безстрашні, як пірати Сомалі".
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